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2012. SZEPTEMBER 21.

  

A BÉKESSÉGBEN LEVÉS NEMZETKÖZI/BOLYGÓSZINTŰ ÖSSZEKAPCSOLÓDÁSI
NAPJA

  

  

LEGYÜNK EGYÜTT BÉKESSÉGBEN

  

MINDENKI, MINDENÜTT EGYÜTTVÉVE MOST!!!

  

  

A Föld Történetében az első legnagyobb szabású, együttes, globális meditáció a
békességért

  

  

A Világ minden részéről, rengeteg szervezet rendelkezése szerint, szeptember 21-én,
összejönnek az emberek együttvéve, hogy megteremtsék a Békességben levés eddigi
legnagyobb, legerőteljesebb látomását, egy időben, meditációval és imával.
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Ez egy élő, eleven esemény, több száz városban és településen, egy olyan esemény, amely
még nem volt az emberiség történetében sohasem.

  

A helyi időzónák szerint délután 6 órakor kezdődően, megteremthetjük a Békesség Hatalmának
hullámzását, amely átárad az egész bolygón keresztül.

  

Az eseményen belül még 3 időpillanatot is felajánlunk az összekapcsolódásra, amikor
egyszerre mindenki csatlakozhat.

  

Így a helyi időszerinti délben 12 órakor

  

Így a helyi idő szerint éjjel 12 órakor

  

És az Eastern Time (EDT) idő szerint GMT -4 óra 12 óra éjjel, (ami 24+6 óra, beleértve a Gmt-t
és a nyári időszámítást is, tehát: Szeptember 22. reggel 6 óra.

  

 

  

Megteremtünk egy teljesen mély, szoros bolygószintű kapcsolatot.

  

 

  

A Békesség Pulzálása
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A Legyünk Békességben (BeThePeace) üdvözöl minden embert, minden kultúrát, minden
szellemi hagyományt és politikai nézettől függetlenül meghívunk szeretettel mindenkit, hogy
EGY-ként csatlakozzon.

  

Hozzunk létre közösen egy olyan világot, ahol a külső és belső békesség az életünk alapvető
szokásává válik.

  

Együtt teremtsünk történelmet!

  

Kérünk bennetek, csatlakozzatok hozzánk!!!

  

 

  

Forrás: September 21: Largest Global Meditation for Peace - BE THE PEACE

  

 

  

http://galacticchannelings.com/english/peace-meditation.html

  

Website: www.BeThePeace.com

  

Közreadó: www.foldicsillagok.hu
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